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BblHECJIEHNA

[lvmry: necsiTky mopx, [eCATKAaMU, A e JUHULLBI O/,
e ITMHUIIAQMMU.

CxJ1aZpIBal0 € IMHUIIBI(ITePBBIM J€MCTBUEM): 5 + 3 45

= 8. [Tury 8 oz, e AMHUIIAMH. -|-23
CK1aapIBalo AECATKU: 4 + 2 = 6. [Tuiy 6 oz ﬁ
necsITKaMMU.

Huraro oTBeT: cyMMa paBHa 68

I IpoBeps!



. ECITN YC *

OB bACHEHWEM.
®73+21
©34+45
©56+23

©382+15
O17+32






2. 3AO0AHA

OT KyCKa CUTIIA OTpe3air
4 MeTpa Ha IJIaThe, a Ha
nepeJHUK Ha 3 MeTpa
MeHbIle. CKOBKO BCEro
MeTPOB CUTIIA OTPe3alu
OT KyCKa?



IlepegHUK -? M., Ha 3 M MEHBbIII

[Tnatwe - 4 M.
1)4-3=1(M)-TIepe IHUK
2)4+1=5(M)-Bcero

OTBeT:5 MEeTPOB BCeETO.
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®60-5
©®40-7
©30+28
©52-30
©33+7
©®30-5
©58+2-4
©78+20-6
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bACHEHUEM

68-34

75752

37-45

34+52

62+24
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5. 3A0AHA

Ha énke 6b1710 8 KpaCHBIX
IIIapPOB, 30/I0THIX IIIAPOB Ha 3
MeHbllle, YeM KpPaCHBIX, a
3e/IeHbIX CTOJIBKO, CKOJIBKO
KPAaCHBIX 1 30JI0THIX IIIAPOB
BMecTe. CKOMBKO OBLIO 3€/IEHBIX
[IapOB?



PR rBeTEl

/

30JIOTBIX-? 1IT., HA 3 LIT. MEHBIIIE

?
KpacHbix- 8 miT. > .
3e/1eHbIX-? IIIT. TT

L

1)8-3=5(11IT.)30/I0THIX

2)8+5=13(1IT.)3€/1EHBIX
OTBeT: 13 LITYK IIapPOB 3€/IEHBIX.



6.3AO0AHA
lleTu caenanu 10

$OoHApUKOB U 6
xsronyineK. CKOMBbKO
BCEro €/I0YHBIX
UI'PYILIEeK OHU
caeann?
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DOHAPUKU- 10 UTD.

= ¢
XJIOTTYILIKH-6 UTP. ==

1)10+6=16(H1rp.)BCETO
OTBeT: 16 UrpyllIeK BCero
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7.BbI4YNCIIN

® 32-7



